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Predmet: Obavijest o predavanju Kraj svega – tko će ugasiti svjetlo?, Muhamed Muminović 

(Multimedijalna dvorana, Novi kampus, 23. siječnja 2018. u 18:00 sati) 

Poštovani,  

 Pozivamo Vas na predavanje Muhameda Muminovića Kraj svega – tko će ugasiti 

svjetlo?. Predavanje organiziraju Odjel za geografiju Sveučilišta u Zadru, Hrvatsko 

geografsko društvo – Zadar, Astronomsko astronautičko društvo Zadar i Astronomsko 

društvo Orion.  

 Muhamed Muminović predsjednik je Astronomsko društvo Orion, Sarajevo, Bosna i 

Hercegovina. S deset godina napravio je prvi teleskop od kartona i leće za naočale i počeo 

otkrivati svoj put prema zvijezdama. Prvi je profesionalni astronom u Bosni i Hercegovini. 

Sve je počelo još daleke 1963. godine kada je osnovano Astronomsko društvo u Sarajevu te je 

opremljen opservatorij na Trebeviću, na 1003 metra nadmorske visine. „Stara austrougarska 

tvrđava, kakvih ima mnogo oko Sarajeva, nama je bila idealna, između ostalog i zato što su 

dijelovi neba, istok-zapad i sjever-jug bili bez ijednog svjetla što je nama kod promatranja 

neba bilo izuzetno važno. Na nivou tadašnjih mogućnosti, mi smo od te tvrđave, neke tamo 

1972. završili prvu fazu opservatorije na Trebeviću. Objekat je imao dvije kupole i za to doba, 

dosta jake teleskope i astrograf.“, kaže Muhamed Muminović. Napisao je 18 knjiga iz 

astronomije uključujući udžbenik za osmogodišnje škole u okviru izborne nastave 

astronomije. 

 Prema Muminoviću astronomiju trebamo približiti učenicima, studentima, 

pojedincima kako bi uvidjeli važnost astronomskih istraživanja. Astronomija dodiruje 

najdublja filozofska pitanja s kojima se suočava ljudska rasa, kao što je – odakle dolazimo? 

Gdje ćemo završiti? Kako je nastao život? Ima li života u svemiru? Atraktivne slike svemira 

mogu potaknuti širu javnost na razmišljanja o znanosti i onome što stoji iza nje. Pridružite 

nam se na još jednom u nizu predavanja Hrvatskog geografskog društva – Zadar i zajedno 

krenimo u otkrivanje svemira. 

 

Uz nadu da ćete se odazvati našem pozivu srdačno Vas pozdravljam,  

Doc. dr. sc. Ana Pejdo  

tajnica HGD – Zadar 


